Фамилия Имя :_______________________________

Умножение и деление натуральных чисел.

1. Множителями в произведении 5k(m+a) являются:

а) m, a
б) 5, k
в) 5, k, (m+a)

2. Значение выражения 3•(а+150), при а=25 равно:

а) 453

б) 425

в) 525

3. Равенство 0•34=0 в общем виде записывается:

а) 0•а=0

б) 0•а=а

в) а•34=34

4. Результатом делении числа 3570000 на 100 является число:

а) 35700

б) 3570

в) 357000

5. Неизвестное число разделили на 121, получили 11. Это число равно:

а) 11

б) 1331

в) 132

Ответы:

	1
	2
	3
	4
	5

	в
	в
	а
	а
	б
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